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Protokoll, Hestra IF årsmöte 2024-03-18 

Plats: Hestrastugan.  

Innan årsmötet genomfördes fika med smörgåstårta med tyst minut samt utdelning av KM-
tecken 2023.  

1. Röstlängden fastställdes av årsmötet till 47 personer. 
 

2. Hanseman Samuelsson valdes till mötesordförande och Fredrik Sundström valdes till 
mötessekreterare. 

 
3. Stefan Aroneng och Jan Holmqvist valdes till justeringsmän tillika rösträknare.  

 
4. Mötet fastslog att kallelse har skett stadgeenligt. 

 
5. Föredragningslistan fastställdes. Huvudstyrelsen anmälde en övrig fråga som redovisas 

under punkt 11. 
  

6. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 
verksamhetsåret gicks igenom. Verksamhetsåret 2023 sammanfattades av följande 
personer, vi hänvisar till verksamhetsberättelsen och årsbokslutet för mer detaljer.  

 Birgitta Neugebauer, Huvudstyrelsen 
 Niklas Gunnarsson och Ingrid Krafft, Skidsektionen 
 Stefan Aroneng, Orienteringssektionen och Linnésektionen 
 John-Olov Albrektsson, Stugsektionen 
 Bill Andersson, Årsbokslut. Bill presenterade även styrelsens förslag till 

disposition av föreningens; vinst, snöfond, stugfond och orienteringsfond, vilket 
årsmötet beslutade genom bifallsrop:  

 
7. Bill Andersson läste upp revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det 

senaste verksamhetsåret. Revisorerna tillstyrker att styrelsen ges ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2023.  
 

8. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för den tid som revisionen avser. 
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9. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. Frågan om 
medlemskap i Parasportförbundet diskuterades en del, det undrades om vi har några 
aktiva paraidrottare, och om medlemskapet innebär att det ställs några krav på oss. 
Huvudstyrelsen förklarade att ansökan är ett första steg för att visa att vi är en klubb för 
alla, och det är ett bra första steg för att t ex kunna söka bidrag och marknadsföra vår 
stuga som har hög tillgänglighet för alla. Inga krav ställs på sektioner att erbjuda 
Parasportverksamhet i det här skedet. Årsmötet biföll styrelsens förslag kring alla 
motioner genom bifallsrop. Se motioner och styrelsens förslag i bilaga 1.  
 

10. Valberedningens ordförande Bengt Jonsson läste upp Valberedningens förslag till 
förtroendeposter 2024. Årsmötet biföll valberedningens förslag i sin helhet, och valde 
även om sittande Valberedning Bengt Jonsson (sammankallande), Maria Krafft 
Helgesson och Jan Flodin. Se bilaga 2 för samtliga förtroendeposter i Hestra IF 
verksamhetsåret 2024.   
 

11. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 5. Fredrik Sundström redogjorde för 
att huvudstyrelsen under året haft möten med föreningens sektionsstyrelser för att gå 
igenom förändringar gällande föreningens policy för ekonomihantering. Under 2024 
kommer vi arbeta vidare tillsammans med sektionsstyrelserna inom följande områden 
där vi fått feedback under träffarna att ni vill se en utveckling:   

 Likviditetsstyrning 
 Information från huvudstyrelsen 
 Gemensam strategi för medlemsavgift och spårkort 
 Budgetpålägg för vinstgenererande sektioner, för att täcka underskott i 

stödsektioner 
 Aktiviteter för ökad gemenskap 
 Prioritering av kanslisttid 
 Riktlinjer för vilken typ av arbeten som köps in externt 
 Uppdatering av ersättningspolicy 
 IT-stöd för budgetarbete 

 
12. Avtackning av avgående ledamöter. Följande ledamöter avtackades: 

 Birgitta Neugebauer, Ordförande. Birgitta höll ett tacktal där hon blickade 
tillbaka till 1987 när hennes far lämnade över ordförandeklubban till Thomas 
Krafft, och att hon är stolt och hedrad över att ha varit ordförande för vår fina 
förening i 3 år.  

 Andreas Holmqvist, Huvudstyrelsen.  
 Thomas Krafft, Linnésektionen. Thomas berättade att han haft 

förtroendeuppdrag i Hestra IF de senaste 46 (!) åren.  
 

13. Mötets avslutande. Mötet förklarades därefter avslutat av mötesordföranden.  
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BILAGA 1, INKOMNA MOTIONER MED STYRELSENS YTTRANDE OCH ÅRSMÖTESBESLUT 

Utökade parkeringsytor 

Det vore bra om att försöka utreda om det går att få fram mer parkeringsytor. Skall Hestra i 
framtiden klara stora event, så behövs säkert detta. Vi ser att Borås får SM-dagar nästa år. 
Detta kommer säkert att spilla över på vår anläggning. Det känns också att vi får fler långväga 
gäster till stugan både sommar och vinter .MVH   

Lennart Fritzson  

Styrelsens svar:  

Vi tycker det här känns som en intressant idé, vi rekommenderar årsmötet att besluta att 
frågan vidarebefordras till Stugsektionen för vidare utredning och framtagande av förslag för 
godkännande av huvudstyrelsen. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag genom 
bifallsrop.  

Sätta upp ljudisolerande/ljuddämpning i Hestrastugan kafédelen.  

Akustiken i Hestrastugan i när det vistas många i där är ansträngande och det är svårt att höra 
och föra samtal även för normalhörande när många pratar, äter och slamrar med tallrikar.  

Förslag: Ljuddämpande/ljudabsorberande textilier för att förbättra ljudmiljön och akustiken i 
stugan i fiket.  

Ellen Lindell 

Styrelsens svar:  

Vi tycker det här känns som en intressant idé, vi rekommenderar årsmötet att besluta att 
frågan vidarebefordras till Stugsektionen för vidare utredning och framtagande av förslag för 
godkännande av huvudstyrelsen. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag genom 
bifallsrop.  

Motion angående föreningens anslutande till "Svenska Parasportförbundet och Sveriges 
Paralympiska Kommitté" (Parasport Sverige) 

Eftersom vår förening under en tid har kunnat erbjuda möjligheter för människor med 
funktionsnedsättning att träna och delta i våra aktiviteter anser jag att det är dags att söka 
medlemskap i de organisationer som företräder våra utövares intresse. 

Medlemskap i Parasport Sverige möjliggör bland annat bättre förutsättningar att söka bidrag, 
få vetskap om möjlighet att delta i tävlingar och träningsläger, sprida kunskapen om att vår 
förening erbjuder paraidrott och skapa kontakter med andra föreningar för samarbete. Det 
visar också att vi är en förening för alla och att vi månar om alla föreningens medlemmar. 

Jag föreslår därför att föreningen ansöker om att ansluta sig till Parasport Sverige, vars 
medlemsavgift 2023 är 400 kr/år. Föreningen får då också sin geografiska tillhörighet i 
specialidrotts-distrikts-förbundet (SDF) Västra Götalands Parasportförbund, som tar ut en 
årsavgift på 500 kr/år. 

Barbro Jonsson 
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Styrelsens svar:  

Vi tycker det här känns som ett bra initiativ, och rekommenderar årsmötet att bifalla 
motionen. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag genom bifallsrop.  

Motion förändring av Hestra IF:s stadgar gällande Ekonomisektion 

Bakgrund: Föreningens stadgar anger att föreningen bland annat ska ha Ekonomisektionen för 
sin administrativa verksamhet. 

Men då föreningens alla ekonomiska ärende behandlas av huvudstyrelsen, så har 
Ekonomisektionen under ett flertal år inte haft någon verksamhet. 

Med anledning av ovanstående föreslår Huvudstyrelsen årsmötet att besluta att 
Ekonomisektionen tas bort som sektion i föreningens stadgar. Årsmötet beslutade enligt 
styrelsens förslag genom bifallsrop.  
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Bilaga 2, Valberedningens nomineringar 2024 
 
 
 

Huvudstyrelsen     

Ordförande   Fredrik Sundström  Nyval  1 år 
Ekonomiansrig / Kassör   Barbro Jonsson  Omval  1 år 

   Elisabeth Jönsson      
    Bill Andersson    
   Desirée Davidsson  Nyval  2 år 
     Håkan Carlsson  Nyval  2 år 
    Acram Lidborg  Nyval  2 år 
     

     

Revisorer   Kenneth Källerman Omval 1 år 
   Lennart Fors Omval 1 år 
     

Revisorssuppleanter   Johan Lindeblom, (IK Omega)   Omval 1 år 
  Vakant   
     

Ekonomisektionen     

Ordförande   Barbro Jonsson Omval 1 år 
    Bill Andersson   Nyval   1 år 
    Fredrik Sundström   Nyval   1 år 
    

OL-sektionen     

Ordförande   Sofia Larsson  Omval 1 år 
    Anna-Karin Särén  Omval 2 år 
   Stefan Aroneng  Omval 2 år 
   Martina Åkerberg   
    Martin Karlsson      
   Morgan Nilsson      
      Simon Larsson  Omval   2 år 
     Karin Inghammar      
      Victor Helgesson  Omval   2 år 
      Bengt Jonsson    
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Skidsektionen     

Ordförande   Toivo Pentonen Omval 1 år 
   Niklas Gunnarsson Omval 2 år 
  Joakim Albrektsson Omval 2 år 
   Henrik Sjöberg Omval 2 år 
   Kristian Olofsson Omval 2 år 
   Jan Flodin       
   Filip Johansson       
   Amanda Lind     
   Rickard Pentonen      
      Agneta Johansson       
   Susanne Ohlsén Omval 1 år 
  Susanne Hansson Omval 1 år 

   Sören Fredriksson Nyval 2 år 
     

Stugsektionen     

Ordförande   John-Olov Albrektsson Omval 1 år 
   Ulf Andersson     
   Kent Åkerberg   Omval 2 år 
   Hans Olsén   Omval   2 år 
     Daniel Åkerberg       
    Lennart Lasrsson   Nyval   2 år 
     

Linnémarschsektionen     

Ordförande   Stefan Aroneng Omval 1 år 
   Nora Aroneng   Omval   2 år 
    Therese Fredman     
     Jan Holmkvist    
       Elisabeth Jönsson       
     

 Data Hemsida     

    Rickard Stolt  Omval   1 år 
    Daniel Åkerberg  Omval    1 år 

  Utmärkelseansvarig     

    Jan Holmqvist   Omval   1 år 
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Kompletterande information från valberedningen Hestra IF 2024. 
Avgående ledamöter som ej övergår i annan funktion: 

Birgitta Neugebauer Avgår som ordförande i huvudstyrelsen. 

Andreas Holmqvist Avgår som ledamot i huvudstyrelsen. 

Thomas Krafft  Avgår som ledamot i Linnémarsch-sektionen. 

 

Avgående ledamöter som övergår i annan funktion: 

Fredrik Sundström Avgår som ledamot i huvudstyrelsen. 

 

Nya Ledamöter som nomineras: 

Desirée Davidsson Ledamot i huvudstyrelsen. (ombedd lämna egen presentation) 

Håkan Carlsson Ledamot i huvudstyrelsen. (ombedd lämna egen presentation) 

Acram Lidborg  Ledamot i huvudstyrelsen. (ombedd lämna egen presentation)  

Lennart Larsson Ledamot Stugsektionen. 

 

I nuvarande stadgar under punkt 3,5 Ärenden Vid Årsmötet punkt 10 q och r. 

Framgår att val av fotosamlare och klubbartikelansvariga skall ske. 

Fotosamlare har inte valts se senaste åren, därför ingen nominering där. 

Klubbartikelansvariga har inte valts de senaste åren eftersom denna funktion administreras 

av respektive sektion. 

 

Val av ny Valberedning. 

Om förslag angående omval på sittande valberedning inkommer  

 Så kommer detta att accepteras. 

 

Borås 2024-02-24. 

Bengt Jonsson, Maria Krafft Helgesson,  

Jan Flodin 
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Protokoll, Hestra IF årsmöte 2024-03-18 


Plats: Hestrastugan.  


Innan årsmötet genomfördes fika med smörgåstårta med tyst minut samt utdelning av KM-
tecken 2023.  


1. Röstlängden fastställdes av årsmötet till 47 personer. 
 


2. Hanseman Samuelsson valdes till mötesordförande och Fredrik Sundström valdes till 
mötessekreterare. 


 
3. Stefan Aroneng och Jan Holmqvist valdes till justeringsmän tillika rösträknare.  


 
4. Mötet fastslog att kallelse har skett stadgeenligt. 


 
5. Föredragningslistan fastställdes. Huvudstyrelsen anmälde en övrig fråga som redovisas 


under punkt 11. 
  


6. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 
verksamhetsåret gicks igenom. Verksamhetsåret 2023 sammanfattades av följande 
personer, vi hänvisar till verksamhetsberättelsen och årsbokslutet för mer detaljer.  


 Birgitta Neugebauer, Huvudstyrelsen 
 Niklas Gunnarsson och Ingrid Krafft, Skidsektionen 
 Stefan Aroneng, Orienteringssektionen och Linnésektionen 
 John-Olov Albrektsson, Stugsektionen 
 Bill Andersson, Årsbokslut. Bill presenterade även styrelsens förslag till 


disposition av föreningens; vinst, snöfond, stugfond och orienteringsfond, vilket 
årsmötet beslutade genom bifallsrop:  


 
7. Bill Andersson läste upp revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det 


senaste verksamhetsåret. Revisorerna tillstyrker att styrelsen ges ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2023.  
 


8. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för den tid som revisionen avser. 
 
 







9. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. Frågan om 
medlemskap i Parasportförbundet diskuterades en del, det undrades om vi har några 
aktiva paraidrottare, och om medlemskapet innebär att det ställs några krav på oss. 
Huvudstyrelsen förklarade att ansökan är ett första steg för att visa att vi är en klubb för 
alla, och det är ett bra första steg för att t ex kunna söka bidrag och marknadsföra vår 
stuga som har hög tillgänglighet för alla. Inga krav ställs på sektioner att erbjuda 
Parasportverksamhet i det här skedet. Årsmötet biföll styrelsens förslag kring alla 
motioner genom bifallsrop. Se motioner och styrelsens förslag i bilaga 1.  
 


10. Valberedningens ordförande Bengt Jonsson läste upp Valberedningens förslag till 
förtroendeposter 2024. Årsmötet biföll valberedningens förslag i sin helhet, och valde 
även om sittande Valberedning Bengt Jonsson (sammankallande), Maria Krafft 
Helgesson och Jan Flodin. Se bilaga 2 för samtliga förtroendeposter i Hestra IF 
verksamhetsåret 2024.   
 


11. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 5. Fredrik Sundström redogjorde för 
att huvudstyrelsen under året haft möten med föreningens sektionsstyrelser för att gå 
igenom förändringar gällande föreningens policy för ekonomihantering. Under 2024 
kommer vi arbeta vidare tillsammans med sektionsstyrelserna inom följande områden 
där vi fått feedback under träffarna att ni vill se en utveckling:   


 Likviditetsstyrning 
 Information från huvudstyrelsen 
 Gemensam strategi för medlemsavgift och spårkort 
 Budgetpålägg för vinstgenererande sektioner, för att täcka underskott i 


stödsektioner 
 Aktiviteter för ökad gemenskap 
 Prioritering av kanslisttid 
 Riktlinjer för vilken typ av arbeten som köps in externt 
 Uppdatering av ersättningspolicy 
 IT-stöd för budgetarbete 


 
12. Avtackning av avgående ledamöter. Följande ledamöter avtackades: 


 Birgitta Neugebauer, Ordförande. Birgitta höll ett tacktal där hon blickade 
tillbaka till 1987 när hennes far lämnade över ordförandeklubban till Thomas 
Krafft, och att hon är stolt och hedrad över att ha varit ordförande för vår fina 
förening i 3 år.  


 Andreas Holmqvist, Huvudstyrelsen.  
 Thomas Krafft, Linnésektionen. Thomas berättade att han haft 


förtroendeuppdrag i Hestra IF de senaste 46 (!) åren.  
 


13. Mötets avslutande. Mötet förklarades därefter avslutat av mötesordföranden.  
 


 
 







BILAGA 1, INKOMNA MOTIONER MED STYRELSENS YTTRANDE OCH ÅRSMÖTESBESLUT 


Utökade parkeringsytor 


Det vore bra om att försöka utreda om det går att få fram mer parkeringsytor. Skall Hestra i 
framtiden klara stora event, så behövs säkert detta. Vi ser att Borås får SM-dagar nästa år. 
Detta kommer säkert att spilla över på vår anläggning. Det känns också att vi får fler långväga 
gäster till stugan både sommar och vinter .MVH   


Lennart Fritzson  


Styrelsens svar:  


Vi tycker det här känns som en intressant idé, vi rekommenderar årsmötet att besluta att 
frågan vidarebefordras till Stugsektionen för vidare utredning och framtagande av förslag för 
godkännande av huvudstyrelsen. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag genom 
bifallsrop.  


Sätta upp ljudisolerande/ljuddämpning i Hestrastugan kafédelen.  


Akustiken i Hestrastugan i när det vistas många i där är ansträngande och det är svårt att höra 
och föra samtal även för normalhörande när många pratar, äter och slamrar med tallrikar.  


Förslag: Ljuddämpande/ljudabsorberande textilier för att förbättra ljudmiljön och akustiken i 
stugan i fiket.  


Ellen Lindell 


Styrelsens svar:  


Vi tycker det här känns som en intressant idé, vi rekommenderar årsmötet att besluta att 
frågan vidarebefordras till Stugsektionen för vidare utredning och framtagande av förslag för 
godkännande av huvudstyrelsen. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag genom 
bifallsrop.  


Motion angående föreningens anslutande till "Svenska Parasportförbundet och Sveriges 
Paralympiska Kommitté" (Parasport Sverige) 


Eftersom vår förening under en tid har kunnat erbjuda möjligheter för människor med 
funktionsnedsättning att träna och delta i våra aktiviteter anser jag att det är dags att söka 
medlemskap i de organisationer som företräder våra utövares intresse. 


Medlemskap i Parasport Sverige möjliggör bland annat bättre förutsättningar att söka bidrag, 
få vetskap om möjlighet att delta i tävlingar och träningsläger, sprida kunskapen om att vår 
förening erbjuder paraidrott och skapa kontakter med andra föreningar för samarbete. Det 
visar också att vi är en förening för alla och att vi månar om alla föreningens medlemmar. 


Jag föreslår därför att föreningen ansöker om att ansluta sig till Parasport Sverige, vars 
medlemsavgift 2023 är 400 kr/år. Föreningen får då också sin geografiska tillhörighet i 
specialidrotts-distrikts-förbundet (SDF) Västra Götalands Parasportförbund, som tar ut en 
årsavgift på 500 kr/år. 


Barbro Jonsson 


 







Styrelsens svar:  


Vi tycker det här känns som ett bra initiativ, och rekommenderar årsmötet att bifalla 
motionen. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag genom bifallsrop.  


Motion förändring av Hestra IF:s stadgar gällande Ekonomisektion 


Bakgrund: Föreningens stadgar anger att föreningen bland annat ska ha Ekonomisektionen för 
sin administrativa verksamhet. 


Men då föreningens alla ekonomiska ärende behandlas av huvudstyrelsen, så har 
Ekonomisektionen under ett flertal år inte haft någon verksamhet. 


Med anledning av ovanstående föreslår Huvudstyrelsen årsmötet att besluta att 
Ekonomisektionen tas bort som sektion i föreningens stadgar. Årsmötet beslutade enligt 
styrelsens förslag genom bifallsrop.  


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 







Bilaga 2, Valberedningens nomineringar 2024 
 
 
 


Huvudstyrelsen     


Ordförande   Fredrik Sundström  Nyval  1 år 
Ekonomiansrig / Kassör   Barbro Jonsson  Omval  1 år 


   Elisabeth Jönsson      
    Bill Andersson    
   Desirée Davidsson  Nyval  2 år 
     Håkan Carlsson  Nyval  2 år 
    Acram Lidborg  Nyval  2 år 
     


     


Revisorer   Kenneth Källerman Omval 1 år 
   Lennart Fors Omval 1 år 
     


Revisorssuppleanter   Johan Lindeblom, (IK Omega)   Omval 1 år 
  Vakant   
     


Ekonomisektionen     


Ordförande   Barbro Jonsson Omval 1 år 
    Bill Andersson   Nyval   1 år 
    Fredrik Sundström   Nyval   1 år 
    


OL-sektionen     


Ordförande   Sofia Larsson  Omval 1 år 
    Anna-Karin Särén  Omval 2 år 
   Stefan Aroneng  Omval 2 år 
   Martina Åkerberg   
    Martin Karlsson      
   Morgan Nilsson      
      Simon Larsson  Omval   2 år 
     Karin Inghammar      
      Victor Helgesson  Omval   2 år 
      Bengt Jonsson    
     







 
 


Skidsektionen     


Ordförande   Toivo Pentonen Omval 1 år 
   Niklas Gunnarsson Omval 2 år 
  Joakim Albrektsson Omval 2 år 
   Henrik Sjöberg Omval 2 år 
   Kristian Olofsson Omval 2 år 
   Jan Flodin       
   Filip Johansson       
   Amanda Lind     
   Rickard Pentonen      
      Agneta Johansson       
   Susanne Ohlsén Omval 1 år 
  Susanne Hansson Omval 1 år 


   Sören Fredriksson Nyval 2 år 
     


Stugsektionen     


Ordförande   John-Olov Albrektsson Omval 1 år 
   Ulf Andersson     
   Kent Åkerberg   Omval 2 år 
   Hans Olsén   Omval   2 år 
     Daniel Åkerberg       
    Lennart Lasrsson   Nyval   2 år 
     


Linnémarschsektionen     


Ordförande   Stefan Aroneng Omval 1 år 
   Nora Aroneng   Omval   2 år 
    Therese Fredman     
     Jan Holmkvist    
       Elisabeth Jönsson       
     


 Data Hemsida     


    Rickard Stolt  Omval   1 år 
    Daniel Åkerberg  Omval    1 år 


  Utmärkelseansvarig     


    Jan Holmqvist   Omval   1 år 
 


 


 


 







Kompletterande information från valberedningen Hestra IF 2024. 
Avgående ledamöter som ej övergår i annan funktion: 


Birgitta Neugebauer Avgår som ordförande i huvudstyrelsen. 


Andreas Holmqvist Avgår som ledamot i huvudstyrelsen. 


Thomas Krafft  Avgår som ledamot i Linnémarsch-sektionen. 


 


Avgående ledamöter som övergår i annan funktion: 


Fredrik Sundström Avgår som ledamot i huvudstyrelsen. 


 


Nya Ledamöter som nomineras: 


Desirée Davidsson Ledamot i huvudstyrelsen. (ombedd lämna egen presentation) 


Håkan Carlsson Ledamot i huvudstyrelsen. (ombedd lämna egen presentation) 


Acram Lidborg  Ledamot i huvudstyrelsen. (ombedd lämna egen presentation)  


Lennart Larsson Ledamot Stugsektionen. 


 


I nuvarande stadgar under punkt 3,5 Ärenden Vid Årsmötet punkt 10 q och r. 


Framgår att val av fotosamlare och klubbartikelansvariga skall ske. 


Fotosamlare har inte valts se senaste åren, därför ingen nominering där. 


Klubbartikelansvariga har inte valts de senaste åren eftersom denna funktion administreras 


av respektive sektion. 


 


Val av ny Valberedning. 


Om förslag angående omval på sittande valberedning inkommer  


 Så kommer detta att accepteras. 


 


Borås 2024-02-24. 


Bengt Jonsson, Maria Krafft Helgesson,  


Jan Flodin 






[
  {
    "personal_id": "c4e0105d215471c55ad36e297fce455d223dbaa46ace3efbed04a8ceafb46421",
    "full_name": "BO HANSEMAN SAMUELSSON",
    "signature_data": {
      "sign_ip": "81.225.116.175",
      "orderRef": "1dfdc759-3968-4b68-929f-8f79e2fa9bfe",
      "status": "complete"
    },
    "signed_files": [
      {
        "filename": "240318_Protokoll_årsmöte-HestraIF.pdf",
        "sha256": "67383f598ac9283d3a69942f50fbb07cc83fe34672ce382306c5a9b49dc6d58f",
        "content_type": "application\/pdf",
        "size": 764717
      }
    ],
    "given_names": "BO HANSEMAN",
    "family_name": "SAMUELSSON",
    "version": "v4",
    "sign_time": "2024-03-24T18:22:22.690Z",
    "sign_text": "Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):\n\n(1) Avser PDF-fil enligt följande\nNamn: 240318_Protokoll_årsmöte-HestraIF.pdf\nStorlek: 764717 byte\nHashvärde SHA256: 67383f598ac9283d3a69942f50fbb07cc83fe34672ce382306c5a9b49dc6d58f",
    "id_service": "bankid_v5-mask_id"
  },
  {
    "personal_id": "se196512165611",
    "full_name": "Stefan Tage Gunnar Aroneng",
    "signature_data": "{\"orderRef\":\"c28ba15c-e378-4d13-b627-0751c905a106\",\"status\":\"complete\",\"completionData\":{\"user\":{\"personalNumber\":\"196512165611\",\"name\":\"Stefan Tage Gunnar Aroneng\",\"givenName\":\"Stefan Tage Gunnar\",\"surname\":\"Aroneng\"},\"device\":{\"ipAddress\":\"81.235.21.101\"},\"cert\":{\"notBefore\":\"1706655600000\",\"notAfter\":\"1801349999000\"},\"signature\":\"\",\"ocspResponse\":\"MIIH4woBAKCCB9wwggfYBgkrBgEFBQcwAQEEggfJMIIHxTCCAUmhgaUwgaIxCzAJBgNVBAYTAlNFMTMwMQYDVQQKDCpMw6Ruc2bDtnJzw6RrcmluZ2FyIEJhbmsgQWt0aWVib2xhZyAocHVibCkxEzARBgNVBAUTCjUxNjQwMTk4NzgxSTBHBgNVBAMMQEzDpG5zZsO2cnPDpGtyaW5nYXIgQmFuayBDdXN0b21lciBDQTMgdjEgZm9yIEJhbmtJRCBPQ1NQIFNpZ25pbmcYDzIwMjQwNDAxMTY0MzAzWjBYMFYwQTAJBgUrDgMCGgUABBShCe2TeJhFnFU8Wp45Ntc896JzbAQUM6xGpTl2O7Cu33Leo+JWD3StVSgCCASTQTTy68nYgAAYDzIwMjQwNDAxMTY0MzAzWqE0MDIwMAYJKwYBBQUHMAECAQH\/BCDtl91V0bF9G2r5UBzEfOR4Kpd2DmmjSGI2QlOEWRxJeDANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAQEATiEQepGjnY4bXpdQ0gdvSTe7MtfpnM03Zeqs8SsXEfp4BhvHCO+gYIbaGKjd4EcdtgFCVmTx1JkYce6DnnQ9JNbQeORMdH\/q3W+nfVsKxXAvo2T6oZNYhuOu\/yCnf+iO+jlIyHBk6\/AR5pS4z9Fdl4+FTdyrNg6GtIuAehEGr7Gb1Rd2tlJV9+QtMCsYeppmHK\/MXOFOecpoasWwsgyiRTkprJmvLD3eppGIBxe9OerdSLaf2SMKja2EWrOxfcUGh06a+IT+AGrtYjkq5glwC5HvdXeXzPXp38Vhr9d1dg0y0vLyBpxP2MwDIF1aAH8bGa0MW\\/pRRm\/hG5yboJBBV4seESTHDVAPZ9WkSLTVPPUUlHwiG48Xn00Bdx08aa8QtunjmSVLbIjtCIiQhazapYqZeQfIN9Sf0kbpGWKLQaV4YXVD05jFCuCfzNoK3l6EmRIzwWtQ5yyWzVq8DPeC+9pp\/zD2CcY0vI5gal92XVwYIg2Otp8UthegnQApcZ1U+ukhYflZAou4liN\/cKc5yJZpi+csIbvvdYAIpOenAt083H2kCC4okFeBonow5txmxYgmpq6ssNuAMyNcddGva11QQa4wzmpBMEnTPCO\/U70ZLugRQbvIZO3AgGVcRvEtvaTSq+0lb48zwIDAQABo4GcMIGZMAwGA1UdEwEB\/wQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUM6xGpTl2O7Cu33Leo+JWD3StVSgwEwYDVR0gBAwwCjAIBgYqhXBOAQEwDwYJKwYBBQUHMAEFBAIFADATBgNVHSUEDDAKBggrBgEFBQcDCTAdBgNVHQ4EFgQUvbgMowA8gyKBQNnArdUQC5dXZVUwDgYDVR0PAQH\/BAQDAgZAMA0GCSqGSIb3DQEBCwUAA4ICAQDNVCf+E6U+wq3LXyXldg8ZrK2hTN18vwAYZ10nVZiWVubbhif4PFFf+7DtMAbjFNAep3Us93NLeXqDRAXdRpYu05S\/5pMmGR48vo0Qofyzn76g1iylJ3GpkVMmb54GSV5KRvVBcyDfJt0lp2ywxjFDwmzt4khiveNQ0Z8lG+wfFp2Cg6dKtdoBUG0ar6LS9iIDGzc7LA44o\/hxA5b8U3xa9L3UJxz7C1jS6rVkBJK+tjjJftXXAVI8F\/Y6If\/+rNX0K+fVX796Iih4K7lN74o71MMKDVspgwJ6aEM2lEN2JHp3c7KI8aVj36XfyMe5FuV1yVaClxjukLZ86vFWIGhqkSqzjf8y5AO1juDVm1xGqG1FBuMvoDeyU9mvT8uUP3GDpBWEZ18v+209O85YOXh3fKXkC3TPQD0eIiXwjgEgHi9NBLc2J6uKuj2NhHsAP8dos9E69uTQNw1zk1o9eOhH0PdXwOeMuLSwV5PS18I1y+WBwBbz9M+vqBUYI4pRPZ7TMyj5Tt1G4D15iQDTPQ\/iOsf15nWKeey5OdvjWaCOnqrDmle33DRo1AfiEcOtbl0snd9WfHvW5HwgLTpjhhrhkBMNRceWPu92GK1Ul3JYtw5H+a1ax6UFXDfM4EUxVH9GES+P2f\/hWXYQUB+w5kOOoLoRfuSElJhHJlVYRhNcwg==\"}}",
    "signed_files": [
      {
        "filename": "240318_Protokoll_arsmote-HestraIF.pdf",
        "sha256": "67383f598ac9283d3a69942f50fbb07cc83fe34672ce382306c5a9b49dc6d58f",
        "content_type": "application\/pdf",
        "size": 764717
      }
    ],
    "given_names": "Stefan Tage Gunnar",
    "family_name": "Aroneng",
    "version": "v4",
    "sign_time": "2024-04-01T16:43:03.401Z",
    "sign_text": "Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):\n\n(1) Avser PDF-fil enligt följande\nNamn: 240318_Protokoll_arsmote-HestraIF.pdf\nStorlek: 764717 byte\nHashvärde SHA256: 67383f598ac9283d3a69942f50fbb07cc83fe34672ce382306c5a9b49dc6d58f",
    "id_service": "bankid_v5"
  },
  {
    "personal_id": "a6d38a073d7e0a245f39361184f9ae24eda66bb011675f3e7c63e255e449ff39",
    "full_name": "Jan Rickard Holmqvist",
    "signature_data": {
      "sign_ip": "31.208.28.249",
      "orderRef": "3a19aea8-d514-4078-9d16-3a024325ba9c",
      "status": "complete"
    },
    "signed_files": [
      {
        "filename": "240318_Protokoll_arsmote-HestraIF.pdf",
        "sha256": "67383f598ac9283d3a69942f50fbb07cc83fe34672ce382306c5a9b49dc6d58f",
        "content_type": "application\/pdf",
        "size": 764717
      }
    ],
    "given_names": "Jan Rickard",
    "family_name": "Holmqvist",
    "version": "v4",
    "sign_time": "2024-04-03T09:48:55.788Z",
    "sign_text": "Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):\n\n(1) Avser PDF-fil enligt följande\nNamn: 240318_Protokoll_arsmote-HestraIF.pdf\nStorlek: 764717 byte\nHashvärde SHA256: 67383f598ac9283d3a69942f50fbb07cc83fe34672ce382306c5a9b49dc6d58f",
    "id_service": "bankid_v5-mask_id"
  }
]

		2024-04-03T09:48:56+0000


	



